



## S.C. TERMICA BRAD S.A.

mun. BRAD, str. Libertății, nr. 8, jud. Hunedoara

Cod unic de înregistrare RO27396250  
Capital social 90010 lei  
Cont RO90BTRLRONCRT0262956501  
Tel 0787639138  
Mail [office@termicabrad.ro](mailto:office@termicabrad.ro)

Nr. înmatriculare ORC HD J20/699/2010

BANCA TRANSILVANIA AG BRAD  
Fax 0254611625  
[www.termicabrad.ro](http://www.termicabrad.ro)

Nr. 866 / 16.05.2018



### Raport de activitate S.C. TERMICA BRAD S.A. pentru anul 2017

#### 1. Obiectivele stabilite pentru anul 2017 au fost:

- 1.1. Asigurarea furnizării agentului termic pentru consumatorii municipiului Brad racordați la sistemul centralizat de alimentare cu energie termica (SACET), fără întreruperi și la parametrii de calitate corespunzători;
- 1.2. Asigurarea cu combustibil de calitate aferent funcționarii;
- 1.3. Asigurarea surselor de finanțare în vederea desfășurării activității.

#### *Principalele efecte scontate ca urmare a realizării obiectivelor stabilite sunt:*

- Creșterea siguranței și continuității în alimentarea cu energie termică a consumatorilor din municipiul Brad racordați la SACET;
- Creșterea eficienței energetice a sursei de producere energie termică distribuită în Municipiul Brad;
- Creșterea încrederii clienților în sistem, și reducerea prețului energiei termice în scopul atragerii de noi clienți.

#### 2. Modul de realizare a obiectivelor propuse

- 2.1. **Asigurarea furnizării agentului termic pentru consumatorii municipiului Brad racordați la sistemul centralizat de alimentare cu energie termica (SACET), fără întreruperi și la parametrii de calitate corespunzători.**

În anul 2017 S.C. TERMICA BRAD S.A. a produs 26.425 Gcal și a vândut 15.966 Gcal (Anexa 1), în creștere față de anii trecuți și continuând tendința ascendentă începând cu 2013, anul înființării, și până în prezent.

Datorită preocupării colectivului de tehnicieni și al calificării superioare a personalului muncitor, în perioadele premergătoare sezoanelor reci, au fost realizate lucrări de reparație, întreținere și modernizare de calitate care au condus la reducerea considerabilă a avariilor, respectiv a sincopelor în furnizarea agentului termic în oraș, cât și la o creștere a confortului termic la consumatorii finali.



Calitatea lucrărilor de reparații coroborată cu continuarea lucrărilor de investiții inițiate de către Primăria Brad care vizează modernizarea punctelor termice și a rețelelor aferente a condus la menținerea pierderilor înregistrate în anul precedent (*Anexa 2*).

S.C. TERMICA BRAD S.A. a avut în vedere încă din anul 2013, an din care a început să funcționeze, scăderea prețului de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice. Astfel prețul a scăzut de la valoarea de 976,31 lei / Gcal (preț practicat de către societatea care administra în trecut sistemul și care este în prezent în faliment) la valoarea de 674, 86 lei / Gcal, preț practicat în prezent în condițiile în care societatea S.C. TERMICA BRAD S.A. înregistrează rezultate economice pozitive (*Anexa 3*).

## **2.2. Asigurarea cu combustibil de calitate aferent funcționării.**

Colectivul de tehnicieni s-a străduit în permanență să asigure achiziționarea unui combustibil de calitate pentru centrala termică, astfel în documentația pentru licitațiile din SEAP au fost stabilite criterii ferme de calitate care au condus în final la aprovizionarea cu păcura de calitate ridicată. Acest lucru a condus în primul rând la uzuri mai reduse în sistemul de producere, respectiv la defecțiuni rare ale cazanelor și de asemenea la obținerea unor consumuri specifice reduse, o medie de 112,040 kg păcura / Gcal față de consumul mediu specificat în cartea cazanelor de 125,48 kg păcura / Gcal. Consumuri specifice reduse, reducerea numărului de avarii, continuitatea funcționării sistemului, au condus la costuri de exploatare mult reduse și obținerea rezultatelor economice pozitive menționate mai sus.

## **2.3. Asigurarea surselor de finanțare în vederea desfășurării activității.**

Sursele de finanțare se bazează pe încasările de la beneficiarii racordați la SACET urmărindu-se încasarea debitelor restante în procent cât mai mare, și pe contribuția de la bugetul local care acoperă diferența dintre prețul de producere, transport, distribuție, furnizare și prețul de facturare la populație.

Există eforturi susținute pentru creșterea gradului de încasare a producției de energie termică vândute. Clienții rău platnici au fost acționați în instanță pentru recuperarea debitelor (*Anexa 4*).



DIRECTOR  
Ing. Grosu Adrian

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Adrian Grosu".